
Krajevna skupnost Ljubečna 
Svet KS Ljubečna 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 17. redne seje Sveta KS Ljubečna, ki je bila  
v četrtek, 5. junija 2025, ob 17.00 v prostorih spodnje sobe KS Ljubečna 

 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

 
Sejo je odprl in vodil predsednik Sveta KS Ljubečna Dejan Brecl. 
 
Po uvodnem pozdravu je predlagal, da se preveri sklepčnost Sveta KS Ljubečna. 
 
Svet KS Ljubečna je sklepčen. Prisotnih je 5 članic in članov Svet KS Ljubečna (v 
nadaljevanju članov sveta): Dejan Brecl, Martina Golež, Lidija Gornjak, Stanka Mirnik in 
Tina Hrastnik. Odsotna je 1 članica sveta, Marjana Vengust, ki je svojo odsotnost 
opravičila. 
 
Ostali prisotni: Drago Brečko, vzdrževalec, in Metka Krempuš, koordinatorka KS Ljubečna.  
 

2. Pregled, dopolnitev in potrditev dnevnega reda 

 
Predsednik je prisotne seznanil z dnevnim redom 17. redne seje Sveta KS Ljubečna. 

 

Svet KS Ljubečna je brez razprave s 5 glasovi »za« od 5 prisotnih članov sveta sprejel 

naslednji  

 
DNEVNI RED: 

 

3. SPLOŠNE ZADEVE 

A1 – Potrditev zapisnika 16. seje   

A2 – Krajevni praznik 

A3 – Podjemni pogodbi 

A4 – Nogometno igrišče KS  

 A5– Razpis za sofinanciranje 

 

4. KOMUNALNE ZADEVE 

A1 – Optika – RUNE  

 

 
K 3. točki - SPLOŠNE ZADEVE 

A1  

Gradivo k točki »potrditev zapisnika 16. seje« je bilo predhodno posredovano. 

 

SKLEP: 
Svet KS Ljubečna je soglasno potrdil zapisnik 16. seje. 
 



A2. 

»Krajevni praznik«  
Do predvidenega roka so prispeli predlogi za prejemnike priznanj.  
 
Člani sveta KS Ljubečna so po razpravi s 5 glasovi »za« od 5 prisotnih članov sveta sprejel 
naslednji  
 
SKLEP:  
Po predlogu PGD Ljubečna prejme priznanje za delo v društvu Gregor Langeršek. 
Po predlogu KUD Ljubečna prejme plaketo Stanko Mikola za delo v KUD Ljubečna. 
Dva predloga so podali člani sveta  KS Ljubečna, in sicer: 
Plaketo za naj prostovoljko v KS Ljubečna prejme Stanka Mirnik. 
Plaketo za dolgoletno delo v svetu KS in društvih bomo posthumno podelili Gorazdu 
Železniku, ki nas je mnogo prezgodaj zapustil. Izročili jo bomo svojcem pokojnega 
predsednika sveta KS Ljubečna. Tudi prireditev bo posvečena njegovemu spominu.  
 
- Prispeli sestavki za glasilo, so bili posredovani Tini, da je oblikovala in sestavila glasilo. v 
ponedeljek gre v tisk in potem na pošto. 
- Razdeljene so bile vse naloge članom sveta in vzdrževalcu, ki bo še pred prireditvijo 
poskrbel za popravilo sprednje strani odra.  
 
 S tem je svet KS zaključil razpravo pod točko »Krajevni Praznik« 
 
A3. 
Uvodoma je predsednik seznanil svet, da je 1. junija 2025 potekla »podjemna pogodba« 
vzdrževalcu. Po dogovoru in glede na izvajanje dela mu je bila pogodba podaljšana do 
konca leta 2025. 
S 1. junijem je čistilka uradno nastopila upokojitev in ker se je uporaba dvoran znatno 
povečala, ima posledično tudi več dela. 
 
Svet KS je po razpravi soglasno sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
K pogodbi za čiščenje bomo dodali aneks, s katerim se bo od 1.junija 2025 plačevalo 
čiščenje mesečno v višini 250 €, kot je odobril tudi župan.  
 
 
A4. 
Uvodoma je bilo podano poročilo predsednika, da je NK Šampion zapustil »Nogometno 

igrišče KS«. Oglasilo se je že kar nekaj skupin, ki bi želele koristiti to površino in jo 

vzdrževati.  

 

Svet je po razpravi soglasno sprejel naslednji 

 

SKLEP: 

Koordinatorka naj posreduje dopis g. Žilniku z vprašanjem, kakšen je njihov namen z 

igriščem do konca leta, ko se izteče pogodba. Če bo podan odgovor, da zapuščajo površino, 

naj koordinatorka posreduje sklep o odstopu od pogodbe. Površine pa bomo vsaj začasno 

odstopili PGD Ljubečna, da jih vzdržujejo in koristijo za gasilske vaje. 

 

A5. 
MO Celje je na svoj spletni strani objavila »Razpis za sofinanciranje« stroškov za odpravo 



arhitektonskih ovir. Na naše posredovano vprašanje, ali lahko na razpisu sodeluje tudi KS, 
smo prejeli odgovor, da je razpis namenjen samo za večstanovanjske hiše in individualne 
hiše. Prejeli smo tudi ponudbo za izdelavo invalidskega dvigala v zgornjo dvorano. 
 
Po razpravi in pregledu dokumentacije je svet ugotovil, da izvedba dvigala še nekaj časa 
ne bo možna. 
 

K 4. točki - KOMUNALNE ZADEVE 

A1. 

Povedano je bilo, da se je na nas obrnilo podjetje, ki gradi »Optiko – RUNE«. Prosili so za 

prostore, kjer bi lahko opravili predstavitev za krajane, ter prosili še za pomoč pri 

obveščanju.  

 

Svet KS je po razpravi sprejel soglasno naslednji 

 

SKLEP: 

Podjetju bomo pomagali, saj gre za naše krajane. Tokrat bomo vabila posredovali mi, na 

stroške KS. V kolikor pa bodo želeli pomoč še za širše območje, bodo morali prevzeti vsaj 

stroške pošiljanja. 

 

K 5. točki – RAZNO – predlogi, pobude, vprašanja 

 
Pod to točko dnevnega reda ni bilo razprave. 
 
 
S tem je bil izčrpan dnevni red 17. seje KS Ljubečna, zato je predsednik sejo zaključil ob 
19.49. 
 
 
Številka: 031-9/2024-17 
Datum: 5. junij 2025 

 
Zapisala: 

 
Metka Krempuš        Dejan Brecl 
Koordinatorka za KS/MČ       Pred. Sveta KS Ljubečna  

 

 
 


